

Nr. 4304/ 2.04.2018

Către toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Ilfov

În atenția doamnei director/ domnului director

Ref. Avizarea condițiilor specifice de ocupare a posturilor didactice/ catedrelor vacante pentru etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ

În conformitate cu prevederile art.29 alin (2) și art. 43 din Metodologia – cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2018-2019 aprobată prin OMEN nr. 5485/13.11.2017 cu modificările și completările ulterioare, Comisia de mobilitate a personalului didactic din învățământul preuniversitar, constituită la nivelul ISJ Ilfov, a analizat propunerile consiliilor de administrație, înaintate de unitățile de învățământ și a avizat următoarele condiții specifice de ocupare a posturilor didactice/ catedrelor vacante în cadrul etapei de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar.

Nr crt	Unitatea de învățământ	Condiții specifice avizate de Comisia județeană de mobilitate a ISJ Ilfov
1	GRĂDINIȚA NR. 1 OTOPENI	<ol style="list-style-type: none"> 1. Obținerea performanței cu elevii la disciplina de specialitate a postului, dovada prin : premii obținute de elevi la olimpiade si concursuri școlare, rezultate foarte bune obținute de elevi la examene naționale, implicarea elevilor si obținerea unor rezultate deosebite in proiecte, comunicari stiintifice si simpozioane, pe disciplina de specialitate; 2. Obținerea calificativului „ Foarte bine” in ultimii 4 ani școlari; 3. Domiciliul in localitate/in localitatile apropiate; 4. Continuitate la clasa; 5. Recomandarea Consiliului de Administratie din care sa rezulte ca nu a avut sesizari din partea parintilor/condamnari 6. Atitudine pozitiva fata de activitatea didactica-educativa reflectata in documente justificative (diplome, certificate, proiecte, parteneriate, etc)
2	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV NR 1 CLINCENI	<ol style="list-style-type: none"> 1. Continuitate la clasă / functionarea in unitate/ titularul unitatii 2. Contribuție deosebită la prestigiul unității școlare, reflectată prin rezultatele elevilor. 3. Obținerea calificativului „ Foarte Bine” în ultimii 5 ani școlari dovedit prin adevărata de calificative si punctaje. 4. Absolvire curs de perfecționare în specialitatea postului în ultimii 5 ani . 5. Recomandarea CA din care să rezulte că nu a avut sesizări /condamnări.



		<p>6. Contribuție la prestigiul unității școlare prin activitatea reflectată în rezultatele elevilor, în pregătirea suplimentară a elevilor pentru evaluări naționale, concursuri și olimpiade școlare.</p> <p>7. Promovarea inspecției speciale la clasa evaluată conform fișei de evaluare Anexa 4 la OMENCS nr. 5739/ 2016 cu un punctaj de minimum 80 puncte.</p> <p>8. Adeverința din care să reiasă că nu a fost sancționat disciplinar pe întreaga perioadă a activității didactice.</p> <p>Modalitatea de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante este:</p> <p>- are prioritate cadrul didactic care funcționează/ a mai funcționat în unitatea de învățământ și dovedește probitate morală</p>
3	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE CORNELIU" DOMNEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> 1. Grade didactice în concordanță cu vechimea efectivă la catedră 2. Certificatul Foarte bine obținut în ultimii 5 ani, dovedit prin adeverință cu calificative și punctaj obținut; 3. Adeverință din care să reiasă că nu a fost sancționat disciplinar pe întreaga perioadă a activității didactice; 4. Dovezi ale existenței celor 90 de credite profesionale transferabile cumulate în ultimii 5 ani; 5. Dovezi ale absolvirii unor cursuri/module de formare/perfecționare în domeniul specialității; 6. Dovezi ale rezultatelor elevilor cu elevii proprii la concursuri în domeniul specializării sau/și examene naționale (diplome și adeverințe director); 7. Participarea la proiecte și programe naționale și internaționale; 8. Dovezi ale implicării în diferite comisii de lucru (Metodiști, Consiliul consultativ de specialitate, CEAC etc.); 9. Prezentarea unei recomandări din partea CA-ului unității unde funcționează în anul școlar 2017-2018; 10. Competențe digitale; 11. Participarea la concursuri și olimpiade școlare în calitate de asistent, membru în comisie, evaluator; 12. Rezultate deosebite obținute cu elevii la olimpiade și concursuri școlare din calendarul MEN (FAZA DE MUNICIPIU/JUDEȚ).
4	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 1 DECEMBRIE	<ol style="list-style-type: none"> 1. Punctajul obținut în fișa de evaluare să fie minim: <ul style="list-style-type: none"> - 50 puncte – Înv. preșcolar și primar - 70 puncte – Înv. gimnazial;



		<ol style="list-style-type: none">2. Obținerea calificativului „Foarte Bine” în ultimii 3 ani școlari;3. Domiciliul în localitate/în localități apropiate;4. Recomandare CA din care să rezulte că nu a avut sesizări/condamnări;5. Absolvire curs de perfecționare în specialitatea postului în ultimii 5 ani ;6. Gradul didactic (Definitiv);7. Abilitatea de a lucra cu calculatorul dovedită prin certificat TIC;8. Obținerea performanței cu elevii dovedită prin premii obținute de elevi la olimpiade și concursuri școlare, implicarea elevilor și obținerea unor rezultate deosebite în proiecte;9. Contribuția deosebită la prestigiul unității școlare, reflectată prin rezultatele elevilor;10. Atitudine pozitivă față de activitatea educativă reflectată în documente justificative(diplome, certificate, proiecte, parteneriate);11. Contribuția la prestigiul unității școlare prin activitatea reflectată în rezultatele elevilor, în pregătirea suplimentară a elevilor pentru concursuri și olimpiade școlare.
5	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 BALOTEȘTI	<ol style="list-style-type: none">1. Grade didactice în concordanță cu vechimea efectivă la catedră;2. Responsabil de comisii/colective de lucru la nivelul unității;3. Implicarea în proiecte naționale și internaționale care au contribuit la creșterea prestigiului unității școlare;4. Calificativul <i>FOARTE BINE</i> în ultimii 5 ani.5. Dovezi ale rezultatelor elevilor obținute la concursurile școlare /în domeniul specializării sau/și examene naționale (diplome și adeverință director)6. Dovezi ale absolvirii unor cursuri/module de perfecționare în domeniul specialității7. Dovezi competențe digitale8. Adeverință din care să reiasă că nu a fost sancționat disciplinar pe întreaga perioadă a activității didactice9. Vechime la catedră de cel puțin un an în specialitatea pentru care solicită pretransfer.
6	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 BUFTEA	<ol style="list-style-type: none">1. cel puțin nota 8,00 la examenul de titularizare2. grad didactic I/II3. calificativul “Foarte bine”in ultimii 3 ani4. 50 de credite in ultimii 3 ani acumulate din parcurgerea cursurilor de perfecționare/ programe de formare continua



		<ol style="list-style-type: none"> 5. documente care sa ateste profesionalismul (rezultate cu elevii la olimpiade, concursuri patronate de MEN in ultimii 3 ani) 6. recomandarea CA din care sa rezulte ca nu a avut sesizari pertinente din partea parintilor/condamnari definitive/sanctiuni la nivelul unitatii 7. domiciliul in localitate sau la distanta mica
7	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 CIROGÂRLA	<ol style="list-style-type: none"> 1. calificativul „ Foarte bine” in ultimii 5 ani 2. fara sanctiuni disciplinare in activitatea didactica. 3. gradul didactic in concordanta cu vechimea in invatamant. 4. organizarea si participarea la activitati extrascolare si extracurriculare si implicarea in activitatea scolii. 5. participarea la Proiecte si Programe educationale. 6. preocupare pentru perfectionare metodica de specialitate. 7. competente de utilizare a calculatorului. 8. domiciliul stabil in localitatea Ciorogarla,jud.Ilfov. 9. asistenta la clasa in scoala cu media peste 9.
8	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 DASCĂLU	<ol style="list-style-type: none"> 1. Domiciliul în localitate 2. Gradul didactic I 3. Calificativul „Foarte Bine" în ultimii 4 ani școlari 4. Absolvire curs de perfecționare în specialitatea postului în ultimii 3 ani 5. Contribuție la prestigiul unității școlare prin activitatea reflectată în rezultatele elevilor, în pregătirea suplimentară a elevilor pentru evaluări naționale, concursuri și olimpiade școlare 6. Abilitate de lucru cu calculatorul dovedită prin: studii postuniversitare, master, TIC, certificate 7. Obținerea performanței cu elevii la disciplina de specialitate a postului, dovedită prin: premii obținute de elevi la olimpiade și concursuri școlare, rezultate foarte bune obținute de elevi la examene naționale, implicarea elevilor și obținerea unor rezultate deosebite în proiecte, comunicări științifice și simpozioane, pe disciplina de specialitate 8. Recomandarea CA din care să rezulte că nu a avut condamnări 9. Atitudine pozitivă față de activitatea didactică-educativă reflectată în documente justificative (diplome, certificate, proiecte, parteneriate etc.) 10. Disponibilitate la cerințele actuale ale sistemului de învățământ: activități extracurriculare, solicitări diverse, dovedită prin documente
9	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 DOBROEȘTI	<ol style="list-style-type: none"> 1. Grade didactice in concordanta cu vechimea efectiva la catedra. 2. Calificativ FOARTE BINE in ultimii 4 ani. 3. Fara sanctiuni disciplinare pe intregul parcurs in invatamant. 4. Rezultate ale elevilor obtinute la concursurile școlare.



		5. Dovezi ale absolvirii unor cursuri/module de perfecționare în domeniul specialității.
10	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 MOGOȘOAIA	1. Domiciliu în localități apropiate de comuna Mogosoia ; 2. Obținerea calificativului « Foarte Bine » în ultimii 3 ani 3. Recomandarea CA din care să rezulte că nu a avut sesizări din partea părinților/condamnări.
11	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 VOLUNTARI	1. Conduita morală și profesională dovedită prin calificativul FOARTE BINE pentru activitatea desfășurată în ultimii 3 ani școlari; 2. Preocuparea pentru dezvoltarea personală dovedită prin participarea la cursuri de formare continuă finalizate cu eliberare de adeverință, certificate, diplome; 3. Inițierea/coordonarea/participarea proiecte educative.
12	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 2 BUFTEA	1. Domiciliu în localitate sau în apropiere de orașul Buftea 2. Obținerea calificativului FOARTE BINE în ultimii 3 ani, 3. Recomandarea Consiliului de Administrație din care să rezulte că nu a avut sesizări pertinente din partea părinților/condamnări definitive/ sancțiuni la nivelul unității; 4. Punctajul obținut în fișa de evaluare să fie de minim 40 puncte.
13	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 3 BUFTEA	1. Cel puțin nota 8.00 la examenul de titularizare; Gradul didactic II; 2. Calificativul „Foarte Bine” în ultimii 5 ani școlari; 3. 50 credite transferabile în ultimii 3 ani acumulate din parcurgerea cursurilor de perfecționare/ programe de formare continuă; 4. Documente care să ateste competențe de operare PC; 5. Documente care să ateste profesionalismul (rezultate cu elevii la olimpiade, concursuri patronate de MEN în ultimii 3 ani); 6. Recomandarea CA din care să rezulte că nu a avut sesizări pertinente din partea părinților/condamnări/sancțiunii la nivelul unității; 7. Domiciliul în localitate sau distanță mică.
14	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 3 VOLUNTARI	1. Conduita morală și profesională dovedită prin calificativul Foarte bine pentru activitatea didactică desfășurată în ultimii patru ani școlari / Să aibă cel puțin gradul didactic definitiv/Să aibă preocupare pentru perfecționarea continuă dovedită prin participarea la cursuri de formare și finalizată cu eliberare de adeverințe, certificate, diplome/Domiciliul în orașul Voluntari

În conformitate cu prevederile art. 29 alin (2) din Metodologia – cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2018-2019 aprobată prin OMEN nr. 5485/13.11.2017 cu modificările și completările ulterioare, după avizarea condițiilor specifice de Comisia de mobilitate a personalului didactic din învățământul preuniversitar, constituită la nivelul ISJ Ilfov, acestea se fac publice pe site-ul ISJ Ilfov, iar unitățile de învățământ au obligația de a face publice aceste condiții prin afișarea la avizierul unității de învățământ și pe site-ul propriu.



Condițiile specifice stabilite pentru etapa de transfer consimțit între unitățile de învățământ nu mai pot fi modificate și rămân valabile și pentru etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ.

Inspector școlar general adjunct,
Prof. dr. Cristina PETRE-GHIȚĂ



Inspector școlar pentru managementul resursei umane,
Prof. Mariana GRASU